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З недавна податкова почала розсилати листи "щастя" всім,  хто не звітувався за
малознайомою формою №20-ОПП. Здебільшого це стосується підприємців. Тому, поки
зовсім не пізно, вивчаємо питання і звітуємося.

  

Відповідно до п. 63.3 ст. 63 ПКУ  та р. VIII Порядку №979  платник податків зобов'язаний
повідомляти про всі об'єкти оподаткування і об'єкти, пов'язані з оподаткуванням, органи
ДПС за місцезнаходженням таких об'єктів (за основним та неосновним місцем обліку).
Повідомлення про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або
через які провадиться діяльність (об'єкт оподаткування), за ф. №20-ОПП подається
протягом 10 робочих днів після його реєстрації, створення чи відкриття до органу ДПС
за місцезнаходженням такого об'єкта (п. 8.4 р. VІII Порядку №979). 
Повідомлення за ф. №20-ОПП подається у кількості, яка є достатньою для надання
відомостей про всі об'єкти оподаткування. При першому надані повідомлення
зазначаються всі об'єкти оподаткування. При наступному поданні повідомлення
зазначається новий об'єкт оподаткування або об'єкт оподаткування, щодо якого
відбуваються зміни.

  

Об'єкти за кожним видом податку та збору визначаються згідно з відповідними
розділами Податкового кодексу України. Згідно з п. 8.3 р. VIII Порядку № 979, якщо у
платника податків відбувається реєстрація, створення чи відкриття об'єкта
оподаткування на території адміністративно-територіальної одиниці, де він не перебуває
на обліку, то такий платник податків зобов'язаний стати на облік за неосновним місцем
обліку в органі державної податкової служби за місцезнаходженням такого об'єкта у
порядку, визначеному розділом VII Порядку №979. Згідно з п. 8.5 Порядку № 979 у разі
зміни відомостей про об'єкт оподаткування, а саме: зміна типу, найменування,
місцезнаходження або стану об'єкта оподаткування, платник податків надає
повідомлення за ф. №20-ОПП з оновленою інформацією до органу державної податкової
служби за місцезнаходженням об'єкта оподаткування, щодо якого відбулися зміни. У разі
відчуження (повернення власнику) об'єкта оподаткування платником податків подається
до органу ДПС за місцезнаходженням об'єкта заява за ф.№20-ОПП у якій у графі „Стан
об'єкта оподаткування" зазначається об'єкт відчужений/повернутий власнику. Якщо в
органі ДПС за місцезнаходженням об'єкту оподаткування, що відчужений (повернутий
власнику), платник податків перебував на обліку за неосновним місцем обліку, то
відповідно до п.7.4 р VII Порядку №979, у разі відсутності інших об'єктів, закриття
відокремлених підрозділів, у зв'язку з чим такий платник податків був взятий на облік за
неосновним місцем обліку, платник податків знімається з обліку в органі ДПС за
неосновним місцем обліку при надходженні (наявності) відповідних підтвердних
документів або у зв'язку із закінченням бюджетного року за умови сплати податків,
зборів до бюджету на підставі службових документів органу ДПС.
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http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=6&amp;nreg=2755-17
http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page=2&amp;nreg=z1439-10
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Відділ МРР та ЗГ Артемівської ОДПІ

  

Форма №20-ОПП

  

Довідник типів об'єктів
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